m & E7o] thAl ko Weksuch BAL & muke] Lol

1



oju

©)
ﬁ}:l
-
=



3.  HE2 AT EdYY. A v AR 2 o= AY

g7

= <2

wlooo o 3 E :I-IZ
[ |
[ |
[

Cl----- 1 !
H A o X

= u

ol

Od= ©0xHx O0d~ @®Ho OF



4.

6.48m 2] H|o|
Eupo] Zolt

o



B719} Zo] 455 45 AR A4 e Hste] of
terg Y,

o
<
)
o

3.72+4—-4+4

=

mlo

% A2 AL o= AU

@ 111.01 2> 1112 @ 9721+2-597+2

@ 1979+4—-200<4 @ 4268 +4 > 43+4

® 809.01 +8 — 809 + 8



6. os I1de BEY @ el Hek @ #de] dojo Hles 2=
UERH AL L.

@b




e I9E B, A Bol TR MRS WEEE Z17F UEhfAl L.
(7139} 87 e Al 2.)

AVYVYYYVYYY
BOPO®RRLLPER




8.

ohe LA ol

49 + 3
1 49 1
@49;3 @; ®EX3
@ 16= ® 3+49







10. Ha& AXSAL.

62‘2'4
5 727

S| =

| ot

1
1=
©6




e 2 719 ®el

=2 0O

11. 3%L o] 7]

=
T

gl

sheete,

25

+ A

AU

15
204"

®

15
102"

@

15
—L
56

©)

15
—L
28

@

7
1-L
® 8



w2 7] 2

ol
N

T

Uk, ojs}

{|n
%
<+
ol
n
mj

— o
o
o

N

)
o
e

® Gékm

4
@ 4-km

—km

O 2

4
® 105km

—km

@ 8



M
==



olJ

O o
=Ju

14.

]

N

© 7153

14w B3} 2475

o
H

@

it 275

ulo

271

@



Ay

15. o= dA=Fe] 7] of

7} obgurt.

A}
™

o]



® o) £ mAE frrt G

ol

@ =AY = 10719y

<|m
~u

<

el

Hr
)
<

o
B



@ 107 @ 1174 @ 1271 @ 1370 ® 1470



97i Y th

LSy
1

@ 77159 2A=



19. the % Hlo] gro] 1 Mo} 2 AL ol AU

D 4:5 @ 129 16
® 9915 @ 8 of thgh 13 9] H
® 23 2] 25 of 5t 1



20. o= FHl9] B9 ghe] AbE A= oA L.

13:52, 13:25

® 0.27 @ 0.25 @ 0.52 @ 0.72 ® 2.7



21.

Qo] Aol A DFakE A 60 % AAel vfeh B, e Al
Aol wadch Aol et B nrutel HolAq W nputel
27} 70 kgol 2k 2| Aol FolH AAHE T BE B kgl
A

e ke



, L FolA

e

J 401 25% o]

1—/\0

__o_l

| A4

Tor

Tor

olJ
e



23.

T WAl Y] %0 2715 HlWste] >, =, <& AT YERALL.

NeREEN]
-

4 O -=+5




24.

® 5cm

=l

. °]

o]
H

7} 48cm ol ™, AA A7} 152 cm
A= o] ol B em U7

@ 6cm ® 7cm @ 8cm

9l W7}

® 9cm

=
5

o]



25. s 12 A4A7se AMEdYS. A= A9 dole H em?

1] P4,

" 4enr  3end




@ A5



Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




28.

5LO 7207 43kme 9d 4 9=

FREUT. 7152 58% 5 A-&5t
km 4 7F?

a = km

.
o
AX

A&l 4519 715
o, o] A7 Ed

S U
= 5
2=

a
™
=



29. o oA 22 o W = 10 2 FPY 30% o] F9%Ud. ow

2 T AAG REL Aulelx) T Q.



30.

17+ 6 & Lo} "ol A4 et o] A4ke 4% 24 Ahelo] A
thiro] Wol 7|7 sl H, kol A 4ol ks Hefjof sz 714
e 22 T5A 0,

au:



